4

	UBND THÀNH PHỐ CẦN THƠ
          SỞ CÔNG THƯƠNG
	  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	              Số: 27/LLV-SCT
       (Lịch điều chỉnh lần 07)
	         Cần Thơ, ngày 27 tháng 06 năm 2025


  
LỊCH LÀM VIỆC
Ban Giám đốc Sở Công Thương và Phân công ủy quyền
Từ ngày 30 tháng 06 năm 2025 đến ngày 04 tháng 07 năm 2025
[bookmark: _Hlk99730261]
THỨ HAI: ngày 30/06/2025 
[bookmark: _Hlk201984098]Buổi sáng:
- 07 giờ 30 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sáp nhập tỉnh, thành phố; Quyết định của Trung ương về thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ và lãnh đạo thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ. 
- 08 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Huỳnh Thanh Sử dự Lễ công bố Nghị quyết của Ủy ban Thường vụ Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp xã và Quyết định thành lập Đảng bộ xã Cờ Đỏ. Điểm tại xã Cờ Đỏ (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Trần Minh Kiệt làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hoàng Thị Thanh Thủy làm việc tại cơ quan.
Buổi chiều:
-  13 giờ 00 phút Giám đốc Hà Vũ Sơn làm việc tại cơ quan.
- 15 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Huỳnh Thanh Sử làm việc với Lãnh đạo Chi cục Quản lý thị trường. Điểm tại Chi cục Quản lý thị trường.
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Trần Minh Kiệt làm việc tại cơ quan.
           - 15 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hoàng Thị Thanh Thủy dự họp rà soát tiến độ và kết quả triển khai các nhiệm vụ chuyển đổi số liên thông, đồng bộ cho việc thực hiện chính quyền địa phương 2 cấp. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
THỨ BA: ngày 01/07/2025 
Buổi sáng:
- 09 giờ 00 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự kỳ họp thứ nhất Hội đồng nhân dân thành phố. Điểm tại Hội trường Thành ủy (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 00 phút: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
Buổi chiều:
- 14 giờ 00 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự Hội nghị tiếp xúc cử tri của Đoàn đại biểu Quốc hội sau Kỳ họp thứ 9, Quốc hội khóa XV. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Vị Thủy (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00 phút: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ: ngày 02/07/2025 
Buổi sáng:
- 07 giờ 00 phút: Ban Giám đốc làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 45 phút: Phó Giám đốc Hoàng Thị Thanh Thủy dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại Văn phòng Thành ủy Cần Thơ (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
Buổi chiều:
- 14 giờ 00 phút: Ban Giám đốc dự Lễ công bố Nghị quyết của HĐND thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố và các Quyết định của Chủ tịch UBND thành phố về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.
- 16 giờ 00 phút: Họp Ban Giám đốc. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
THỨ NĂM: ngày 03/07/2025 
Buổi sáng:
- 08 giờ 30 phút: Ban Giám đốc dự công bố Quyết định của Giám đốc Sở Công Thương về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (Mời Trưởng, Phó Trưởng phòng chuyên môn và đơn vị trực thuộc cùng dự).
Buổi chiều:
- 14 giờ 00 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương về tình hình kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm 2025. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (Văn phòng phối hợp chuẩn bị nội dung).
- 13 giờ 00 phút: Các Phó Giám đốc làm việc tại cơ quan.
THỨ SÁU: ngày 04/07/2025 
Buổi sáng:
- 07 giờ 30 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự buổi làm việc với Lãnh đạo UBND thành phố về tình hình hoạt động. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (Văn phòng phối hợp chuẩn bị nội dung, mời đại diện lãnh đạo Văn phòng cùng dự).
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Huỳnh Thanh Sử làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Trần Minh Kiệt làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hoàng Thị Thanh Thủy làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Nguyễn Hữu Ái dự Hội nghị trực tuyến sơ kết 5 năm thực hiện Chương trình phát triển y dược cổ truyền, kết hợp y dược cổ truyền với y học hiện đại. Điểm tại Phòng họp trực tuyến (tầng 3), Văn phòng UBND thành phố (Văn phòng chuẩn bị nội dung).
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hứa Trường Sơn làm việc tại cơ quan.
- 07 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Lê Thành Thanh làm việc tại cơ quan.
Buổi chiều:
- 13 giờ 30 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn làm việc với phòng Quản lý công nghiệp. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (Phòng Quản lý công nghiệp chuẩn bị nội dung, mời đại diện lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo và toàn thể công chức phòng Quản lý công nghiệp cùng dự).
- 15 giờ 30 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn làm việc với phòng Quản lý năng lượng. Điểm tại Hội trường Sở Công Thương (Phòng Quản lý năng lượng chuẩn bị nội dung, mời đại diện lãnh đạo Văn phòng, lãnh đạo và toàn thể công chức phòng Quản lý năng lượng cùng dự).
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Huỳnh Thanh Sử làm việc tại cơ quan.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Trần Minh Kiệt dự Hội nghị công bố Quyết định của Chánh Thanh tra thành phố về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hoàng Thị Thanh Thủy làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Nguyễn Hữu Ái làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Hứa Trường Sơn làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 00 phút: Phó Giám đốc Lê Thành Thanh làm việc tại cơ quan.
THỨ BẢY: ngày 05/07/2025 
Buổi sáng:
- 07 giờ 30 phút: Giám đốc Hà Vũ Sơn dự họp trực tuyến với các xã, phường nghe báo cáo tình hình sau hợp nhất. Điểm tại Hội trường UBND thành phố (Văn phòng phối hợp chuẩn bị nội dung, mời đại diện lãnh đạo Văn phòng cùng dự)
 (Lịch làm việc sẽ tiếp tục được cập nhật khi có thay đổi)
	
Nơi nhận:       
- VP UBND TP. Cần Thơ (báo cáo);
- Ban Giám đốc SCT (thực hiện);                                        
- Các phòng, đơn vị trực thuộc SCT;        
- Dán Thông báo;
- Lưu: VT, VP.H.07.
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