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[bookmark: _Hlk202260677]THÔNG BÁO
[bookmark: OLE_LINK10]Lịch làm việc của Thường trực HĐND, Ủy ban nhân dân phường Vị Tân
 (Từ ngày 30/6/2025 đến ngày 06/7/2025)

THỨ HAI: 30/6/2025
- 8 giờ: Chủ tịch dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại thành phố Cần Thơ.
- 8 giờ: Phó Chủ tịch HĐND và các Phó Chủ tịch UBND dự trực tuyến Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại UBND phường.
- 13 giờ 30’: Chủ tịch, Phó Chủ tịch HĐND và các Phó Chủ tịch UBND dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ cấp xã, phường (mới). Điểm tại Phòng họp UBND phường.
THỨ BA: 01/7/2025
- 10 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND và các Phó Chủ tịch UBND dự họp HĐND khóa I nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Phòng họp UBND phường.
- 13 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND và các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
THỨ TƯ: 02/7/2025
[bookmark: _GoBack]- 07 giờ 45: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND và các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khao học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Mời các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ phường. Điểm tại Hội trường UBND phường.
- 13 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết của HĐND thành phố Cần Thơ về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố và các Quyết định của Chủ tịch UBND thành phố về công tác cán bộ. Mời TT. Đảng ủy; đại diện lãnh đạo Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường, các cơ quan chuyên môn thuộc UBND phường. Điểm tại Hội trường UBND phường Vị Tân (LĐVP: Đ/c Trung). 
THỨ NĂM: 03/7/2025
- 07 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ: Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ: Chủ tịch UBND dự trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết của HĐND thành phố Cần Thơ về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố và các Quyết định của Chủ tịch UBND thành phố về công tác cán bộ. Mời đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn, Trung tâm phục vụ hành chính công, Công an, Quân sự. Điểm tại Hội trường UBND phường Vị Tân (LĐVP: Đ/c Trung). 
THỨ SÁU: 04/7/2025
- 08 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ phường công bố các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ (thành phần tham dự theo lịch Đảng ủy; Giao Thủ trưởng các đơn vị mời chuyên viên tham dự). Điểm tại Hội trường UBND phường Vị Tân (LĐVP; Chuyên viên). Ghi chú: Đại biểu tham dự mặc trang phục lễ.
- 13 giờ: Chủ tịch UBND, Phó Chủ tịch HĐND, các Phó Chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan.
THỨ BẢY: 05/7/2025
- 7 giờ 30: Chủ tịch UBND, các Phó Chủ tịch UBND họp trực tuyến báo cáo tình hình sau hợp nhất. Mời đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn, Trung tâm phục vụ hành chính công, Công an, Quân sự. Điểm tại Hội trường UBND phường Vị Tân (LĐVP: Đ/c Trung).
- 19 giờ: Chủ tịch UBND dự lễ khai mạc giải Marathon Quốc tế “Vietcombank Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại đường Hòa Bình, phường Vị Tân, thành phố Cần Thơ
CHỦ NHẬT: 06/7/2025
- 09 giờ: Chủ tịch UBND dự lễ trao giải Marathon Quốc tế “Vietcombank Mekong Delta Marathon” tỉnh Hậu Giang lần thứ VI năm 2025. Điểm tại đường Hòa Bình, phường Vị Tân, thành phố Cần Thơ.
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