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	LỊCH LÀM VIỆC
Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND phường Long Bình
(Từ ngày 30/6/2025 đến 04/7/2025)
(Điều chỉnh lần 3)




THỨ HAI, ngày 30/6/2025

- 07 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc Hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; Quyết định của Trung ương về thành lập Đảng bộ Thành phố Cần Thơ. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường Long Bình (Có Giấy mời riêng), LĐVP;
- 13 giờ 30’, Chủ tịch, dự Hội nghị (Công an phường). Điểm tại Hội trường Đảng ủy, Đ/c Đương; 14 giờ, họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại Đảng ủy phường; 15 giờ 30’, họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Điểm tại Đảng ủy phường.
- 13 giờ 30’, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Đức, kiểm tra vận hành bộ máy chính quyền địa phương 2 cấp sau sáp nhập, 15 giờ 30’, họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Điểm tại Đảng ủy phường.
- 13 giờ 30’, Phó Chủ tịch Trịnh Minh Tình, kiểm tra vận hành bộ máy chính quyền địa phương 2 cấp sau sáp nhập, Đ/c Thúy.
THỨ BA, ngày 01/7/2025

- 06 giờ 45’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, chào cờ đầu tháng 7/2025. Giao Văn phòng HĐND-UBND phường chuẩn bị mẫu chuyện về Bác. Điểm tại Hội trường UBND phường, LĐVP, Tùng, Bảo; 08 giờ, họp Ban chấp hành Đảng ủy phường. Điểm tại Phòng họp số 3 Đảng ủy phường, Đ/c Đương.
- 14 giờ 00’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự kỳ họp thứ nhất HĐND phường Long Bình khóa I, nhiệm kỳ 2021-2026. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường Long Bình, LĐVP;
THỨ TƯ, ngày 02/7/2025

- 07 giờ 45’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự trực tuyến Phiên họp sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban chỉ đạo Trung ương. Mời thủ trưởng: Phòng, trung tâm trực thuộc UBND phường, Trưởng Công an và Chỉ huy trưởng BCH quân sự phường. Điểm tại Phòng họp số 3 Đảng ủy phường.
- 14 giờ 00’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự Lễ công bố Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố và các Quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về công tác cán bộ. Mời thủ trưởng Phòng, trung tâm trực thuộc UBND phường. Điểm tại Hội trường Đảng ủy phường; 15 giờ 30’, dự Lễ công bố quyết định thành lập các cơ quan tham mưu giúp việc của Đảng uỷ; Trung tâm chính trị, cơ quan chuyên môn UBND; tiếp nhận thành lập các chi bộ trực thuộc. Thành phần: lãnh đạo các cơ quan chuyên môn UBND, Công an, BCHQS phường, Trung tâm Phục vụ HCC, Trung tâm VHTTTT. Giao Phòng VHXH chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường Đảng ủy, Đ/c Đương.
THỨ NĂM, ngày 03/7/2025
- 07 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, kiểm tra vận hành bộ máy chính quyền địa phương 2 cấp sau sáp nhập, Đ/c Đương.
- 14 giờ 00, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương. Mời Ủy viên UBND phường và Phó Giám đốc Trung tâm HCC cùng dự. Điểm tại phòng họp số 03 Đảng ủy. 
THỨ SÁU, ngày 04/7/2025 

- 07 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, kiểm tra vận hành bộ máy chính quyền địa phương 2 cấp sau sáp nhập (cả ngày), Đ/c Đương.

	Nơi nhận:			
- TT: Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ phường;
- Các Phòng, Ban, ngành, đoàn thể phường;
- Các bộ phận trực thuộc VP;
- Các khu vực;
- Lưu VT.	 
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