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THỨ HAI, ngày 07/7/2025

- 07 giờ 30’, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Thường trực, khảo sát, sắp xếp tài sản dôi dư trên địa bàn phường Vĩnh Tường. Giao Phòng KTHTĐT chuẩn bị nội dung và địa điểm khảo sát, Đ/c Đương.
- 13 giờ 30’, Chủ tịch Phan Phước Trường, họp Thường trực Đảng ủy: thông qua thành viên Ban chỉ đạo 35, Quy chế dân chủ cơ sở, Ban chỉ đạo văn kiện Đại hội, Tổ giúp việc phục vụ Đại hội. Điểm tại phòng họp số 1 Đảng ủy (Theo lịch Đảng ủy).
- 14 giờ, Các Phó Chủ tịch, khảo sát, sắp xếp tài sản dôi dư trên địa bàn xã Long Bình. Giao Phòng KTHTĐT chuẩn bị nội dung và địa điểm khảo sát, Đ/c Đương.
THỨ BA, ngày 08/7/2025

- 08 giờ 00’, Chủ tịch và Phó Chủ tịch Trịnh Minh Tình, khảo sát cơ sở vật chất của các Trường học trên địa bàn để chuẩn bị khai giảng năm học 2025-2026. Mời thủ trưởng các đơn vị: VHXH (chuẩn bị nội dung và liên hệ các điểm trường), KTHTĐT, Văn phòng HĐND-UBND phường cùng dự. Tập trung tại UBND phường, Đ/c Đương.
- 07 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Đỗ Văn Đức, làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, nghe Công an phường xây dựng Quy định chức năng nhiệm vụ và quyền hạn, quy chế làm việc, quyết định phân công cán bộ, chiến sĩ; Chương trình công tác đến 31/12/2025, báo cáo một số nội dung nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị. Mời thủ trưởng các đơn vị: BCHQS phường, VHXH, KTHTĐT, TTPV HCC, Văn phòng. Điểm tại Phòng họp UBND phường, Đ/c Đương. 
THỨ TƯ, ngày 09/7/2025

- 07 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, nghe Trung tâm Phục vụ HCC xây dựng Quy định chức năng nhiệm vụ và quyền hạn, quy chế làm việc và quyết định phân công công chức trong Trung tâm. Mời thủ trưởng các đơn vị: VHXH, Văn phòng. Điểm tại Phòng họp UBND phường, Đ/c Tình. 
- 13 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, nghe BCQS phường xây dựng Quy định chức năng nhiệm vụ và quyền hạn, quy chế làm việc, quyết định phân công cán bộ, chiến sĩ; Chương trình công tác đến 31/12/2025, báo cáo một số nội dung nhiệm vụ trọng tâm của đơn vị. Mời thủ trưởng các đơn vị: Công an phường, VHXH, KTHTĐT, TTPV HCC, Văn phòng. Điểm tại Ban chỉ huy quân sự phường, Đ/c Tình.
THỨ NĂM, ngày 10/7/2025
- 07 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, nghe Phòng VHXH xây dựng Quy định chức năng nhiệm vụ và quyền hạn, quy chế làm việc, quyết định phân công công chức; Chương trình công tác đến 31/12/2025, báo cáo một số nội dung nhiệm vụ trọng tâm của phòng. Mời thủ trưởng các đơn vị: KTHTĐT, TTPV HCC, Văn phòng. Điểm tại Phòng họp UBND phường, Đ/c Đương.
- 13 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, nghe Phòng KTHTĐT xây dựng Quy định chức năng nhiệm vụ và quyền hạn, quy chế làm việc, quyết định phân công công chức; Chương trình công tác đến 31/12/2025, báo cáo một số nội dung nhiệm vụ trọng tâm của phòng. Mời thủ trưởng các đơn vị: VHXH, TTPV HCC, Văn phòng. Điểm tại Phòng họp UBND phường, Đ/c Đương.
THỨ SÁU, ngày 10/7/2025 

- 08 giờ, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, dự trực tuyến để nghe báo cáo tình hình hoạt động của các xã, phường sau khi sắp xếp đơn vị hành chính. Điểm tại phòng họp số 03 Đảng ủy, Đ/c Đương.
[bookmark: _GoBack]- 13 giờ 30’, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch, khảo sát thiết chế văn hóa của phường và các bảng hiệu cơ quan, trường học trên địa bàn. Mời đại diện lãnh đạo các đơn vị: VHXH (chuẩn bị nội dung, liên hệ các điểm khảo sát), TTVHTTTT, KTHTĐT và Văn phòng. Tập trung tại UBND phường, Đ/c Đương.

	Nơi nhận:			
- TT: Đảng ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ phường;
- Các Phòng, Ban, ngành, đoàn thể phường;
- Các bộ phận trực thuộc VP;
- Các khu vực;
- Lưu VT.	 
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