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LỊCH LÀM VIỆC
Của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch UBND xã Cờ Đỏ
(Từ ngày 30/06/2025 đến ngày 05/07/2025)


Thứ hai, ngày 30/06/2025
[bookmark: _Hlk168071430]* Buổi sáng: 08 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát dự lễ công bố nghị quyết, quyết định của trung ương và địa phương về sáp nhập đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã, kết thúc hoạt động đơn vị hành chính cấp huyện, thành lập tổ chức đảng, chỉ định cấp ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân, Ủy ban MTTQ Việt Nam thành phố, xã, phường. Điểm tại Hội trường.
* Buổi chiều: 
- 13 giờ 30, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát họp với lãnh đạo các phòng, ban chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân xã. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 16 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền làm việc với Trung tâm Phục vụ hành chính công. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
Thứ ba, ngày 01/07/2025
* Buổi sáng: 
- 6 giờ 30 phút Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát viếng tượng đài khu di tích lịch sử cấp Quốc gia địa điểm thành lập Chi bộ An Nam Cộng sản Đảng Cờ Đỏ.
- 7 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát làm việc tại cơ quan.
* Buổi chiều: 
- 13 giờ 30 phút, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã. Điểm phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 14 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 15giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát họp HĐND xã, khóa I, nhiệm kỳ 2021 – 2026. Điểm tại Hội trường.
Thứ tư, ngày 02/07/2025
* Buổi sáng: 
- 07 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương làm việc tại cơ quan.
- 08 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền dự Hội nghị sơ kết 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và triển đổi số. Điểm tại phòng họp trực tuyến (phòng họp Ban Thường vụ xã).
- Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát làm việc cơ quan.
* Buổi chiều: 
- 13 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 15 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 16 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát dự hội Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát dự trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân và Quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp trực tuyến (phòng Ban Thường vụ xã).
Thứ năm, ngày 03/07/2025
* Buổi sáng: 
- 10 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương dự Hội nghị công bố các Quyết định của Ban Thường vụ Đảng ủy về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền làm việc với lãnh đạo các trường trên địa bàn xã (mời lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBND, lãnh đạo phòng Văn hóa – Xã hội xã cùng tham dự). Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành xã (lịch làm việc thay giấy mời).
- 10 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát dự Hội nghị công bố các Quyết định của Ban Thường vụ Đảng ủy về công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã.
* Buổi chiều: 
- 14 giờ, Chủ tịch UBND Lê Chí Phương dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương theo Công điện Văn phòng Chính phủ số 1249/CĐ-VPCP ngày 01/7/2025. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền họp chuẩn bị Kế hoạch triển khai lấy ý kiến nhân dân về đổi tên ấp sau sắp xếp đơn vị hành chính (mời lãnh đạo Văn phòng HĐND&UBNB, lãnh đạo phụ trách Mặt trận Tổ quốc xã cùng tham dự). Điểm tại phòng Phó Chủ tịch Thường trực xã (lịch làm việc thay giấy mời).
Thứ sáu, ngày 04/07/2025 
* Buổi sáng: 
- Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát dự Hội nghị công bố các quyết định thành lập các chi bộ trực thuộc Đảng ủy xã Cờ Đỏ. Điểm tại Hội trường.
- 8 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát tiếp đoàn Cục Thống kê Trung ương giám sát công tác Tổng Điều tra nông nghiệp nông thôn xã Cờ Đỏ. Điểm tại phòng tiếp công dân xã. (Mời đại diện lãnh đạo phòng Kinh tế cùng tham dự).
[bookmark: _GoBack]- 10 giờ, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát làm việc với phòng Kinh tế, Hạ tầng và Đô thị (cũ) về bàn giao thiết bị chiếu sáng và hệ thống cây xanh. Điểm tại phòng Kinh tế.
* Buổi chiều: Chủ tịch UBND Lê Chí Phương, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền, Phó Chủ tịch Nguyễn Văn Phát làm việc cơ quan.
Thứ bảy, ngày 05/07/2025 
* Buổi sáng: 7 giờ 30 phút, Phó Chủ tịch Thường trực Lư Thanh Hiền dự Hội nghị trực tuyến với UBND Thành phố để nghe báo cáo tình hình hoạt động của các xã, phường sau hợp nhất. Điểm tại phòng họp Ban Thường vụ Đảng ủy xã.
	 Nơi nhận:				                                        
- Thường trực Đảng ủy xã;
- Thường trực HĐND xã;
- Lãnh đạo UBND xã;
- Ủy ban MTTQVN xã;
- Các phòng, ban, ngành chuyên môn;	      
- Trưởng các ấp;		        
- Lưu: VT.                                                                           
	 KT. CHÁNH VĂN PHÒNG
      PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG
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