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	ỦY BAN NHÂN DÂN
XÃ VĨNH THẠNH

Số: 01/LLV-UBND
                     
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do- Hạnh phúc
Vĩnh Thạnh, ngày 02 tháng 7 năm 2025


LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, phó chủ tịch UBND xã
từ ngày 30/6/2025 đến ngày 05/7/2025
	-----	
* Thứ hai: ngày 30/6/2025
- 08 giờ,  Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự trực tuyến Lễ công bố nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã; quyết định của Trung ương về thành lập đảng bộ thành phố Cần Thơ; quyết định của thành ủy Cần Thơ về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm Hội trường Đảng ủy xã.
- Chiều:  Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn kiểm tra việc vận hành Trung tâm phục vụ hành chính công.
* Thứ ba: ngày 01/7/2025 
- 08 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn họp Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy, Ban chấp hành Đảng bộ xã. Điểm phòng họp Đảng ủy xã.
- 10 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự họp Hội đồng nhân dân xã Vĩnh Thạnh. Điểm Hội trường Đảng ủy xã.
- 14 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự lễ công bố các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ của Đảng ủy xã Vĩnh Thạnh. Điểm Hội trường Đảng ủy xã.
- 15 giờ 30, Phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự lễ công bố quyết định tổ chức bộ máy Công an xã Vĩnh Thạnh. Điểm trụ sở Công an xã.
* Thứ tư: ngày 02/7/2025 
- 08 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm phòng họp số 03, Ủy ban nhân dân xã.
- 14 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn họp phiên đầu tiên Ủy ban nhân dân xã. Điểm phòng họp số 2 Ủy ban nhân dân xã.  
* Thứ năm: ngày 03/7/2025
- 8 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn làm việc với phòng Kinh tế về nhiệm vụ của phòng sau thành lập.
- 9 giờ 30, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn làm việc với phòng Văn hóa – Xã hội về nhiệm vụ của phòng sau thành lập.
- 14 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức dự họp trực tuyến Phiên họp Chính phủ với địa phương. Điểm phòng họp trực tuyến UBND xã.
- 14 giờ, Phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự họp xây dựng quy chế hoạt động, phân công nhiệm vụ của cơ quan UBMTTQ xã. Điểm tại phòng họp cơ quan UBMTTQ xã
* Thứ sáu: ngày 04/7/2025
- 7 giờ 30, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn khảo sát tài sản, trang thiết bị làm việc sau sáp nhập.
- 14 giờ, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn làm việc với Văn phòng HĐND và UBND xã về nhiệm vụ của Văn phòng sau thành lập.
* Thứ bảy: ngày 05/7/2025
- 7 giờ 30, Chủ tịch Đoàn Việt Đức, phó Chủ tịch Phạm Thanh Sơn dự Hội nghị trực tuyến của UBND thành phố Cần Thơ về báo cáo tình hình hoạt động của các xã, phường sau hợp nhất. Điểm phòng họp trực tuyến, Ủy ban nhân dân xã.
	Nơi nhận:
- Thường trực UBND Tp. Cần Thơ,
- Thường trực Đảng ủy xã, TT. HĐND xã,
- Các cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã,
- Thành viên UBND xã,
- Các trường học, các ấp,
- Lưu VT.
	T/L CHỦ TỊCH
 PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG



Nguyễn Văn Thành


Phụ chú: lịch làm việc thay giấy mời họp.
