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LỊCH LÀM VIỆC
Của Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND xã Thạnh An
Từ ngày 30/6/2025 đến ngày 04/7/2025


THỨ HAI: ngày 30/6/2025
- 8 giờ 00’: Chủ tịch Phạm Thành Khoa, Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại Hội trường B - Ủy ban nhân dân xã.
- 13 giờ 30’: Chủ tịch Phạm Thành Khoa, họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại phòng họp UBND xã.
- 14 giờ 30’: Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã.
- 15 giờ 00’: Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang, dự hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm tại phòng họp UBND xã.
THỨ BA: ngày 01/7/2025
[bookmark: _Hlk201666529]- 7 giờ 30’ Chủ tịch Phạm Thành Khoa, Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang làm việc tại cơ quan.
- 10 giờ Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang dự họp HĐND xã (kỳ họp thứ nhất). Điểm tại Hội trường B - Ủy ban nhân dân dân xã.
- 13 giờ 30’ Chủ tịch Phạm Thành Khoa, Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang dự hội nghị công bố các quyết định thành lập các cơ quan chuyên môn và cán bộ. Điểm tại hội trường UBND xã (Phòng Văn hóa - xã hội chuẩn bị nội dung).
THỨ TƯ: ngày 02/7/2025
- 07 giờ 30 phút, Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang dự hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại hội trường B – xã Thạnh An.
- 13 giờ 30 phút, Chủ tịch Phạm Thành Khoa, Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang dự hội nghị trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết của HĐND thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố và các Quyết định của Chủ tịch UBND thành phố về công tác cán bộ.
THỨ NĂM: ngày 03/7/2025
- 7 giờ 30', Chủ tịch Phạm Thành Khoa, làm việc cơ quan.
- 7 giờ 30', Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang, làm việc với Phòng Kinh tế, thống nhất một số công tác có liên quan đến lĩnh vực phụ trách. Điểm tại phòng họp UBND xã (Phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung).
- 14 giờ, Chủ tịch Phạm Thành Khoa, làm việc với lãnh đạo Công an xã về kế hoạch thực hiện nhiệm vụ trên địa bàn 6 tháng cuối năm. Điểm tại phòng họp UBND xã (Công an xã chuẩn bị nội dung) – (Đình lại)
- 14 giờ, Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang tham dự trực tuyến Phiên họp Chính phủ với địa phương. Điểm tại Hội trường B – UBND xã Thạnh An.
THỨ SÁU: ngày 04/7/2025
- 8 giờ,  Chủ tịch Phạm Thành Khoa, Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang hội ý lãnh đạo. Điểm tại phòng làm việc. Mời các đ/c UVUB cùng dự.
- 13 giờ 30’: Chủ tịch Phạm Thành Khoa làm việc cơ quan.
	- 13 giờ 30’: Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang nghỉ phép.
THỨ BẢY: ngày 05/7/2025
- 7 giờ 30 phút: Chủ tịch Phạm Thành Khoa và Phó Chủ tịch Bùi Văn Sang tham dự họp trực tuyến để nghe báo cáo tình hình hoạt động của các xã, phường sau hợp nhất. Điểm tại Hội trường B – UBND xã Thạnh An.
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	Nơi nhận:
- TT.HU, TT.HĐND Đảng ủy (để báo cáo);
- Thành viên UBND xã;
- UBMTTQ và các đoàn thể;
- Các cơ quan chuyên môn;	
- Lưu: VT.
* Phụ chú: Lịch làm việc thay Giấy mời
	TL. CHỦ TỊCH
CHÁNH VĂN PHÒNG



Bùi Đình Nghi
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