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LỊCH LÀM VIỆC
của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch HĐND - UBND 
từ ngày 07/7/2025 đến 11/7/2025

Thứ Bảy, ngày 05/7/2025
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Chủ tịch, các phó chủ tịch UBND họp trực tuyến với UBND thành phố về tình hình hoạt động của các xã, phường sau hợp nhất. Mời Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBMTTQVN xã, Trưởng Ban xây dựng Đảng, Chủ nhiệm Ủy ban kiểm tra, lãnh đạo Văn phòng Đảng ủy, Phòng kinh tế, Văn hóa – Xã hội, Phó Giám đốc Trung tâm phục vụ hành chính công, lãnh đạo công an, Ban chỉ huy quân sự xã cùng dự. Giao Văn Phòng HĐND và UBND, Phòng kinh tế, Văn hóa – Xã hội, trung tâm phục vụ hành chính công, công an, Ban chỉ huy quân sự xã chuẩn bị nội dung. LĐVP. 
Thứ Hai, ngày 07/7/2025
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Chủ tịch, các phó chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan. LĐVP.
- 7 giờ 30, Đồng chí Phó chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan
- 14 giờ, Đồng chí Phó Chủ tịch Trương Minh Hòa làm việc với tập thể lãnh đạo và công chức Phòng Văn hóa – Xã hội để nắm tình hình hoạt động của đơn vị. Giao Phòng VHXH chuẩn bị nội dung và hậu cần. Điểm tại phòng họp UBND xã. LĐVP.
Thứ Ba, ngày 08/7/2025
- 8 giờ, Đồng chí Chủ tịch UBND, Phó chủ tịch Trương Minh Hòa làm việc với Trung tâm phục vụ hành chính công để nắm tình hình hoạt động. Giao Trung tâm phục vụ hành chính công xã chuẩn bị nội dung. Điểm tại Trung tâm phục vụ hành chính công xã. LĐVP.
- 8 giờ, Đồng chí Phó Chủ tịch Thường trực Lê Hồng Việt làm việc với Đội quản lý điện Vĩnh Viễn về phương án giải quyết vấn đề liên quan đến các tuyến điện trên địa bàn. Mời lãnh đạo Phòng Kinh tế, Văn Phòng HĐND và UBND xã cùng dự. Điểm tại Phòng họp UBND xã. LĐVP.
- 13 giờ 30, các Đồng chí Phó chủ tịch họp chi ủy chi bộ Ủy ban nhân dân. Mời các đồng chí chi ủy viên chi bộ ủy ban nhân dân xã theo quyết định số 11-QĐ/ĐU, ngày 01/7/2025 của Đảng ủy xã. Điểm tại phòng họp UBND xã.
- 14 giờ, Các Đồng chí Phó chủ tịch họp Chi bộ Ủy ban nhân dân. Mời tất cả các đồng chí Đảng viên chi bộ Ủy ban nhân dân xã. Điểm tại Hội trường UBND xã. 
- 13 giờ, 30 phút, Phó chủ tịch HĐND xã làm việc cơ quan 
Thứ Tư, ngày 09/7/2025
- 8 giờ, Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND xã làm việc với các ngành về triển khai công tác kiểm kê tài sản công sau sáp nhập. Mời lãnh đạo Phòng Kinh tế, Văn hóa – Xã hội, Phó Giám đốc trung tâm phục vụ hành chính công, Đồng chí Phạm Thị Hường – Phó Trưởng Ban xây dựng Đảng, nguyên chủ tịch UBND xã Thuận Hưng (cũ), Đồng chí Phạm Hoàng Khâm – Chuyên viên Ban xây dựng Đảng, nguyên chủ tịch UBND xã Xà Phiên (cũ), Đồng chí Trịnh Minh Cảnh – công chức Trung tâm phục vụ hành chính công, nguyên chủ tịch UBND xã Thuận Hòa (cũ). Giao Phòng Kinh tế phối hợp cùng các ngành chức năng chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp UBND xã. LĐVP.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Phó chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Chủ tịch, các Phó chủ tịch làm việc tại cơ quan. LĐVP.
Thứ Năm, ngày 10/7/2025
- 08 giờ, Đồng chí Chủ tịch, đồng chí Phó Chủ tịch Trương Minh Hòa làm việc tại cơ quan. LĐVP
- 8 giờ, Đồng chí Phó chủ tịch Thường trực Lê Hồng Việt làm việc với tập thể lãnh đạo và công chức Phòng Kinh tế để nắm tình hình hoạt động. Giao Phòng Kinh tế chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp UBND xã. LĐVP.
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Phó chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ, Đồng chí Chủ tịch, các phó chủ tịch UBND làm việc với tập thể lãnh đạo và công chức Văn Phòng HĐND và UBND xã để nắm tình hình hoạt động. Giao Văn Phòng HĐND và UBND xã chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp UBND xã. LĐVP.
Thứ Sáu, ngày 11/7/2025
- 08 giờ, Đồng chí Chủ tịch, các Phó chủ tịch UBND làm việc tại cơ quan. 

- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Phó chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan.
* Ghi chú: Tùy theo tình hình thực tế, lịch làm việc này sẽ có thay đổi, UBND xã sẽ có thông báo, điều chỉnh cho phù hợp.
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