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	THÀNH ỦY CẦN THƠ
ĐẢNG ỦY PHƯỜNG ĐẠI THÀNH 
*
Số       -CTr/TU
(Điều chỉnh, bổ sung lần 1)

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Đại Thành, ngày 05 tháng 7 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Đảng ủy phường Đại Thành 
từ ngày 07/7/2025 đến 11/7/2025
-----

* Thứ Hai, ngày 07/7/2025:
- 8h30’, Thường trực Đảng ủy dự Hội nghị trao Quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Giao Ban xây dựng Đảng phối hợp các cơ quan, đơn vị có liên quan chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm Hội trường tầng 3. 
- 13h30, Họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại phòng họp số 2. (Đ/c Chánh Văn phòng chuẩn bị nội dung)
* Thứ Ba ngày 08/7/2025:
- 7h30’, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể Văn phòng Đảng ủy về tình hình tổ chức bộ máy và phân công nhiệm vụ. Điểm tại phòng họp số 2.
- 9h30, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể Cơ quan Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy về tình hình tổ chức bộ máy và phân công nhiệm vụ. Điểm tại phòng họp số 2. (Đ/c Chánh Văn phòng cùng dự).
- 13h30, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể Ban Xây dựng Đảng về tình hình tổ chức bộ máy và phân công nhiệm vụ. Điểm tại phòng họp số 2. (Đ/c Chánh Văn phòng cùng dự).
- 15h00, đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể cơ quan Ủy ban MTTQ Việt Nam phường về tình hình tổ chức bộ máy và phân công nhiệm vụ. Điểm tại phòng họp số 2. (Đ/c Chánh Văn phòng cùng dự).
* Thứ Tư ngày 09/7/2025:
- Đồng chí Bí thư Đảng ủy tiếp công dân định kỳ tháng 7/2025, tại địa điểm tiếp công dân phường. 
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc tại cơ quan. 
* Thứ Năm ngày 10/7/2025:
- 7h30’, đồng chí Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể cơ quan Quân sự. Điểm tại trụ sở BCH Quân sự phường. Mời đại diện Thường trực UBND (Đ/c Chánh Văn phòng, đ/c Hùng).
- 13h30, Thường trực Đảng ủy làm việc với tập thể lãnh đạo và Ủy viên UBND phường. Điểm tại phòng họp số 2. (Đ/c Chánh Văn phòng cùng dự)
* Thứ Sáu ngày 11/7/2025:
[bookmark: _GoBack]- 8h00’, Thường trực Đảng ủy dự họp trực tuyến về tình hình hoạt động của các xã, phường sau khi sắp xếp đơn vị hành chính. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng ủy cùng dự (Lịch tuần thay giấy mời). Điểm tại phòng họp số 2. 
- 13h30, đồng chí Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND làm việc với tập thể cơ quan Công an phường. Điểm tại trụ sở Công an phường. Mời đại diện Thường trực UBND (Đ/c Chánh Văn phòng, đ/c Hùng).
	Nơi nhận:
- Các đồng chí UVBCH, ĐB, CB trực thuộc,
- Đăng Trang Zalo BCH,
- Lưu Văn phòng Thành ủy.

	T/L BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG




  
Lê Thanh Tú



