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LỊCH CÔNG TÁC 
của Thường trực Đảng ủy, HĐND, UBND 
từ ngày 01/7 đến 06/7/2025
-----
Thứ 3, ngày 01/7/2025
* Buổi sáng 
- 7 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy đi thắp hương các Đền thờ liệt sĩ. Điểm tại các Trung tâm Văn hóa xã.

- 8 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy họp Ban Thường vụ về một số nội dung thuộc thẩm quyền. Điểm tại hội trường Đảng ủy xã. 

- 9 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy họp Ban Chấp hành Đảng bộ về một số nội dung thuộc thẩm quyền. Điểm tại hội trường Đảng ủy xã. 

- 10 giờ 00, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy họp thành viên UBND xã về một số nội dung thuộc thẩm quyền. Điểm tại hội trường UBND xã.

* Buổi chiều

- 14 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy dự kỳ họp lần thứ nhất của HĐND xã Trường Xuân, Khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại hội trường Trung tâm Văn hóa xã.
Thứ 4, ngày 02/7/2025
* Buổi sáng 
- 7 giờ 45, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại Phòng họp trực tuyến - UBND xã. 
- 7 giờ 00, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã làm việc với đồng chí Nguyễn Chí Linh - Chủ tịch UB MTTQVN xã một số nội dung về công tác cán bộ của Mặt trận tổ quốc xã. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã.
* Buổi chiều

- 13 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã làm việc tại cơ quan.

Thứ 5, ngày 03/7/2025
* Buổi sáng

- 7 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy làm việc tại cơ quan.

- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã làm việc với đồng chí Võ Minh Thông Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Giữ - Ban Xây dựng Đảng, đồng chí Huỳnh Thị Ngọc Châu Văn phòng Đảng ủy về công tác chuẩn bị Hội nghị công bố các Quyết định, Nghị quyết về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại phòng họp Đảng ủy.
- 8 giờ 00, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã làm việc với Ngân hàng Chính sách Xã hội Thới Lai nghe báo cáo về hoạt động của ngân hàng. Điểm tại Phòng làm việc của Chủ tịch UBND xã.
- 9 giờ 00, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã làm việc với đồng chí Võ Minh Thông Chủ Nhiệm UBKT Đảng ủy về công tác nhân sự thuộc UBND xã. Điểm tại Phòng làm việc của Chủ tịch UBND xã.

* Buổi chiều 

- 14 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã dự họp trực tuyến phiên họp Chính phủ với địa phương. Điểm tại phòng họp trực tuyến - UBND xã.

- 14 giờ 00, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.
Thứ 6, ngày 04/7/2025
* Buổi sáng 

- 7 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã làm việc tại cơ quan.

* Buổi chiều 

- 14 giờ 00, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã dự Hội nghị công bố các Quyết định, Nghị quyết về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại hội trường Đảng ủy xã.

Thứ 7, ngày 05/7/2025: 
- 7 giờ 30, đồng chí Võ Tuyền Giang Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Bá Hùng Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã dự Hội nghị tập huấn sử dụng phần mềm Hệ thống thông tin điều hành tác nghiệp trong các cơ quan đảng. Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã.
Chủ nhật, ngày 06/7/2025: 
* Buổi sáng 

- 7 giờ 30, đồng chí Nguyễn Văn Phúc Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã dự họp giao Ban Ngân hàng chính sách xã hội. Điểm tại Hội trường UBMTTQ xã Trường Xuân.
	Nơi nhận:                                                                           - TT Đảng ủy,                                                                
- TT HĐND, UBND,
- MTTQ và các Hội đoàn thể xã,
- Đảng ủy cơ sở,
- Các chi bộ trực thuộc, 


- Lưu Văn phòng Đảng ủy.                                                                              

                                                                                                                                                                                                                            
	T/M BAN THƯỜNG VỤ

PHÓ BÍ THƯ THƯỜNG TRỰC

Nguyễn Bá Hùng 


