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	ĐẢNG ỦY XÃ VĨNH THUẬN ĐÔNG
VĂN PHÒNG ĐẢNG UỶ
*
Số       -CTr/VPĐU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vĩnh Thuận Đông, ngày 30 tháng 6 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH LÀM VIỆC CỦA THƯỜNG TRỰC ĐẢNG ỦY
Từ ngày 30/6/2025 đến ngày 05/7/2025 

 (điều chỉnh lần 4)

-----

* Thứ Hai, ngày 30/6/2025
- 8 giờ, đồng chí Bí thư Đảng uỷ dự Lễ công bố Nghị quyết, Quyết định của Trung ương và địa phương về sáp nhập đơn vị hành chính cấp Tỉnh, cấp Xã; Quyết định Trung ương về thành lập Thành phố Cần Thơ và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại Thành phố Cần Thơ.
- 8 giờ đồng chí Phó Bí thư thường trực Đảng uỷ, chủ tịch HĐND xã, đồng chí Phó Bí thư Đảng uỷ, chủ tịch UBND xã dự trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết, Quyết định của Trung ương và địa phương về sáp nhập đơn vị hành chính cấp Tỉnh, cấp Xã; Quyết định Trung ương về thành lập Thành phố Cần Thơ và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Thành phần tham dự (có thư mời riêng). Điểm trụ sở xã Vĩnh Thuận Đông.
- 13 giờ 30, Thường trực Đảng uỷ xã họp phiên chính thức của Thường trực, Ban Thường vụ, Ban chấp hành Đảng bộ xã. Điểm phòng họp Đảng uỷ xã Vĩnh Thuận Đông.

* Thứ Ba, ngày 01/7/2025 
- 7 giờ 30, Thường trực Đảng uỷ dự công bố các Quyết định về công tác cán bộ Công an xã. Điểm Công an xã Vĩnh Thuận Đông.

- 9 giờ, Thường trực Đảng uỷ họp Ban Thường vụ Đảng uỷ xã. Thành phần các đồng chí trong Ban Thường vụ Đảng uỷ. Điểm phòng họp Đảng uỷ xã. 

- 10 giờ, Thường trực Đảng uỷ xã họp Kỳ họp thứ nhất HĐND xã Vĩnh Thuận Đông. Điểm hội trường xã Vĩnh Thuận Đông.
- 13 giờ 30, Thường trực Đảng uỷ xã dự hội nghị công bố các Quyết định về công tác cán bộ. Điểm Hội trường xã Vĩnh Thuận Đông.

* Thứ Tư, ngày 02/7/2025 
- 7 giờ 45, Hội nghị trực tuyến Sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Thành phần đồng chí Bí thư Đảng uỷ, đồng chí Phó Bí thư Đảng uỷ, chủ tịch UBND xã, cán bộ chủ chốt và cán bộ phụ trách Trung tâm Hành chính công xã. Điểm phòng họp đảng uỷ
-14 giờ, Hội nghị trực tuyến Lễ công bố Nghị quyết của HĐND thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc UBND thành phố và các Quyết định của chủ tịch UBND thành phố về công tác cán bộ. Thành phần Thường trực Đảng uỷ, đại diện UB MTTQ xã, đại diện lãnh đạo các cơ quan chuyên môn thuộc UBND xã.

* Thứ Năm, ngày 03/7/2025 
- 8 giờ, Thường trực Đảng uỷ xã làm việc với cơ quan Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Vĩnh Thuận Đông. Thành phần tất cả cán bộ, công chức cơ quan MTTQ xã. Điểm cơ quan MTTQ xã.
- 14 giờ, đồng chí Bí thư, đồng chí Phó Bí thư, Chủ tịch UBND dự hội nghị trực tuyến với chính phủ. Thành phần mời trưởng phòng Văn hoá - xã hội và trưởng phòng Kinh tế xã. Điểm phòng họp đảng uỷ xã.

* Thứ sáu, ngày 04/7/2025 
- 8 giờ 00, Thường trực Đảng uỷ xã làm việc các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng uỷ. Thành phần tất cả cán bộ, công chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng uỷ. Điểm phòng họp Đảng uỷ xã.

- 14 giờ, Thường trực Đảng uỷ xã làm việc với Ban chỉ huy quân sự xã Vĩnh Thuận Đông. Thành phần tất cả lực lượng BCH Quân sự xã. Điểm BCH quân sự xã Vĩnh Thuận Đông.
* Thứ bảy, ngày 05/7/2025
- 7giờ 30, Thường trực Đảng uỷ xã dự hội nghị trực tuyến nghe báo cáo tình hình sau hợp nhất. Thành phần mời các đồng chí thủ trưởng các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng uỷ và thủ trưởng các phòng thuộc UBND xã. Điểm phòng họp đảng uỷ xã.
	Nơi nhận:

- TT HĐND-UBND,                                                                                                 

- Ban Thường vụ Đảng ủy,

- Các đồng chí UVBCH Đảng bộ,

- Các phòng, ban, ngành, MTTQ và  đoàn thể xã,
- Các ấp,
- Lưu VPĐU.
	
	CHÁNH VĂN PHÒNG 

Lê Thị Diệu Tuyên




Ghi chú: Thường trực UBND, các ngành, các ấp thường xuyên theo dõi và cập nhật chương trình làm việc của Thường trực Đảng ủy trên các Nhóm Zalo của TT Đảng ủy- UBND xã, BCH đảng bộ xã. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các ngành, các ấp qua Zalo nhóm hoặc Zalo cá nhân (không gửi văn bản giấy).

