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	ĐẢNG ỦY XÃ VĨNH THUẬN ĐÔNG
VĂN PHÒNG

*
Số  02-LCT/VPĐU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Vĩnh Thuận Đông, ngày   tháng 7 năm 2025


LỊCH CÔNG TÁC

của Thường trực Đảng ủy từ ngày 07- 11/7/2025 

-----

* Thứ hai ngày 07/7/2025
- 8 giờ, Thường trực Đảng ủy làm việc với HĐND-UBND xã. Thành phần mời tất cả cán bộ, công chức cơ quan HĐND - UBND và các phòng trực thuộc UBND xã. Điểm tại hội trường UBND xã.
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tich HĐND xã họp thường trực HĐND xã. Thành phần mời Thường trực HĐND xã các Ban HĐND Điểm tại phòng họp Đảng ủy xã.

* Thứ ba ngày 08/7/2025 
- 8 giờ, Thường trực Đảng uỷ họp Ban chỉ đạo Đại hội Đảng bộ xã lần thứ I, nhiệm kỳ 2025-2030. Thành phần mời các đồng chí trong Ban chỉ đạo Đại hội. Điểm phòng họp Đảng uỷ. 

- 13 giờ 30, Thường trực Đảng ủy dự họp đóng góp văn kiện Đại hội Đảng bộ xã lần thứ I, nhiệm kỳ 2025 - 2030. Thành phần mời các đồng chí trong Tiểu ban văn kiện Đại hội Đảng bộ xã. Điểm tại phòng họp Đảng ủy xã.

* Thứ tư ngày 09/7/2025 

- 8 giờ, Thường trực Đảng ủy xã họp sắp xếp vị trí các chức danh cán bộ không chuyên trách (của các xã cũ). Mời đồng chí Trưởng Ban Xây dựng đảng cùng dự. Điểm tại phòng họp Đảng ủy xã.
- 13 giờ 30, Thường trực Đảng uỷ xã làm việc với Công an xã Vĩnh Thuận Đông. Thành phần tất cả lực lượng Công an xã Vĩnh Thuận Đông. Điểm Công an xã Vĩnh Thuận Đông.


* Thứ năm ngày 10/7/2025 

- 7 giờ 30, đồng chí Bí thư, Phó bí thư, chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30, chí Bí thư, Phó bí thư, chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.


* Thứ sáu ngày 11/7/2025 

- 8 giờ 00, Thường trực Đảng ủy xã dự hội nghị trực tuyến nghe báo cáo tình hình hoạt động của cấp xã, phường sau khi sắp xếp. Điểm tại phòng họp Đảng ủy xã.
- 13 giờ 30, chí Bí thư, Phó bí thư, chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.

	Nơi nhận:

- TT HĐND-UBND,                                                                                                 

- Ban Thường vụ Đảng ủy,

- Các đồng chí UVBCH Đảng bộ,

- Các phòng, ban, ngành, MTTQ và  đoàn thể xã,
- Các ấp,
- Lưu VPĐU.
	
	CHÁNH VĂN PHÒNG 

Lê Thị Diệu Tuyên




Ghi chú: Thường trực UBND, các ngành, các ấp thường xuyên theo dõi và cập nhật chương trình làm việc của Thường trực Đảng ủy trên Nhóm Zalo của TT Đảng ủy- UBND xã. Đối với Giấy mời, sẽ được gửi đến các ngành, các ấp qua Zalo nhóm hoặc Zalo cá nhân (không gửi văn bản giấy).

