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	ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ CẦN THƠ
 ĐẢNG UỶ XÃ VĨNH VIỄN
*
                      Số 01-LLV/ĐU   
	     ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

        Vĩnh Viễn, ngày 04 tháng 7 năm 2025   


LỊCH LÀM VIỆC
của Thường trực Đảng uỷ từ ngày 07/7 đến 11/7/2025
		-----
* Thứ hai, ngày 07/7/2025 
[bookmark: _Hlk202531201]- 6 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã viếng Nhà bia Liệt sĩ huyện, viếng Đền thờ anh hùng Nguyễn Trung Trực tại ấp 3, xã Vĩnh Viễn. Mời: các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ  xã; Trưởng, phó các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy; Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã; Phó các ban HĐND xã; Trưởng, phó các phòng, ban ngành thuộc UBND xã. Giao Văn phòng Đảng ủy xã phối hợp với phòng Văn hóa - Xã hội xã, Trung Tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh chuẩn bị nội dung, chương trình. (Phượng, Mến, Trường)
- 8 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã dự khánh thành cầu Kênh Ba Lít ấp 12, xã Vĩnh Viễn. Giao UBND xã chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. (Hùng, Trường)
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy làm việc tại cơ quan.
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã kiểm tra việc bàn giao, quản lý tài sản tại trụ sở thị trấn Vĩnh Viễn, xã Vĩnh Viễn A, Trung tâm Chính trị (cũ). Mời đại diện Thường trực UBND, đại diện Ban xây dựng Đảng, Văn phòng Đảng ủy, Trung tâm Chính trị, Văn phòng HĐND và UBND, Phòng Kinh tế. (Hùng, Hân)
* Thứ ba, ngày 08/7/2025
- 6 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã viếng Nhà bia Trung Đoàn 10 - Sông Hương; 6 giờ 30 phút, viếng Đền Thờ Bác Hồ xã Lương Tâm. Mời: các đồng chí Uỷ viên Ban Chấp hành Đảng bộ  xã; Trưởng, phó các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy; Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã; Phó các ban HĐND xã; Trưởng, phó các phòng, ban ngành thuộc UBND xã. Giao Văn phòng Đảng ủy xã phối hợp với phòng Văn hóa - Xã hội, Trung Tâm Văn hóa, Thể thao và Truyền thanh chuẩn bị nội dung, chương trình. (Phượng, Mến, Trường)
- 9 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã hội ý các Thường trực. Mời Thường trực HĐND, UBND, UB MTTQVN; Văn phòng Đảng ủy, Văn phòng HĐND và UBND xã cùng dự. Điểm Phòng họp trực tuyến Đảng ủy. (Hùng, Phượng)
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc với Văn phòng Đảng ủy xã về việc phân công, bố trí cán bộ, chuyên viên, công tác tham mưu, giúp việc. Giao Văn phòng Đảng ủy xã chuẩn bị nội dung. Điểm Phòng họp trực tuyến Đảng ủy.
* Thứ tư, ngày 09/7/2025 
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy thăm và làm việc với cán bộ, công chức Trung tâm hành chính công xã. Mời đại diện lãnh đạo: Thường trực UBND xã, Văn phòng Đảng ủy, Văn phòng HĐND – UBND, phòng Kinh tế, phòng Văn hóa - Xã hội,  Điểm tại Trung tâm hành chính công xã. Giao Phó Giám đốc trung tâm Hành chính công báo cáo tình hình hoạt động của đơn vị. (Hùng, Giới)
- 7 giờ 30 phút, Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc với Thường trực HĐND về việc chuẩn bị kỳ họp HĐND chuyên đề: xem xét tờ trình dự thảo nghị quyết về tạm giao dự toán thu, chi ngân sách Nhà nước xã Vĩnh Viễn; Nghị quyết của Thường trực HĐND xã về thành lập Tổ  đại biểu, phân công Tổ trưởng, Tổ phó của Tổ đại biểu HĐND xã. Giao Thường trực HĐND xã chuẩn bị nội dung và mời thành phần dự. Điểm tại phòng trực tuyến UBND xã. (Phượng)
[bookmark: _Hlk202531919]- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã gặp gỡ với những người hoạt động không chuyên trách xã Vĩnh Viễn. Mời: Chủ tịch UBND xã, Phó Chủ tịch HĐND xã, Trưởng Ban xây dựng Đảng, Chủ tịch UBMTTQVN xã, Trưởng Phòng Văn hoá - Xã hội, Văn phòng Đảng uỷ, Văn phòng HĐND và UBND xã, tất cả cán bộ không chuyên trách xã Vĩnh Viễn cùng dự. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Đảng uỷ xã. Giao Ban Xây dựng Đảng phối hợp với phòng Văn hóa - Xã hội chuẩn bị nội dung làm việc. (Hùng)
* Thứ năm, ngày 10/7/2025
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy tiếp công dân định kỳ (cả ngày).
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc với Ủy ban MTTQVN xã về việc phân công, bố trí cán bộ, chuyên viên và định hướng công tác MTTQ và các đoàn thể trong thời gian tới. Điểm tại Phòng họp trực tuyến Đảng ủy. Giao Uỷ ban MTTQ xã chuẩn bị nội dung. (Mến)
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc tại cơ quan.
* Thứ sáu, ngày 11/7/2025
- 7 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã làm việc với Ban xây dựng Đảng về việc phân công, bố trí cán bộ, chuyên viên và định hướng công tác của Ban trong thời gian tới. Điểm tại phòng họp trực tuyến Đảng ủy. Giao Ban xây dựng Đảng chuẩn bị nội dung. (Mến)
- 14 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng ủy và đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, Chủ tịch HĐND xã dự họp đóng góp văn kiện đại hội Đảng bộ xã Vĩnh Viễn, nhiệm kỳ 2025 – 2030. Mời các thường trực Đảng uỷ, HĐND, UBND, UBMTTQVN xã, lãnh đạo Ban xây dựng Đảng; Văn phòng Đảng ủy, các đồng chí cán bộ hưu trí (có giấy mời riêng). Điểm tại phòng họp trực tuyến Đảng uỷ. (Phượng, Trường)


	Nơi nhận:                                                         
- Thường trực Thành ủy,
- Thường trực Đảng ủy,
- Thường trực HĐND, UBND, UBMTTQ xã,                                                
- Ban xây dựng Đảng, 
- UBKT Đảng ủy.                                                       
- Lưu Văn phòng Đảng ủy.

	T/L BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHÁNH VĂN PHÒNG

    
    
     

Nguyễn Thị Xuân Phượng





