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CHƯƠNG TRÌNH
làm việc của Thường trực Đảng uỷ từ ngày 30/6/2025 - 05/7/2025
(Điều chỉnh lần 6)
-----

Thứ Hai, ngày 30/6/2025
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ dự Lễ công bố Quyết định thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ; các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại Trụ sở Thành uỷ Cần Thơ.
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã dự trực tuyến Lễ công bố Quyết định thành lập Đảng bộ thành phố Cần Thơ; các quyết định về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường xã Xà Phiên (điểm cầu trực tuyến của xã).
- 14 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ; Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm tại Phòng họp Đảng uỷ xã.
Thứ Ba, ngày 01/7/2025
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ dự Hội nghị Ban Chấp hành   Đảng bộ thành phố Cần Thơ lần thứ nhất, khóa XIV. Điểm tại Trụ sở Thành uỷ Cần Thơ.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND nghĩ phép (cả ngày).
- 14 giờ, đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã dự họp Hội đồng nhân dân xã Xà Phiên, kỳ họp thứ Nhất, khoá XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường xã Xà Phiên.
Thứ Tư, ngày 02/7/2025
- 07 giờ 45 phút, Thường trực Đảng uỷ dự Hội nghị trực tuyến Phiên họp sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Mời đại diện lãnh đạo các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy; Đại diện lãnh đạo các phòng chuyên môn, Trung tâm phục vụ Hành chính công thuộc Ủy ban nhân dân xã cùng dự (thay thư mời). Điểm tại Hội trường xã Xà Phiên.
- 9 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ, dự Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành (khu nhà mới phía sau Văn phòng Thành uỷ)
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND nghĩ phép (cả ngày).
- 14 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ, dự trực tiếp Hội nghị công bố các Quyết định của Thành uỷ về thành lập các cơ quan trực thuộc Thành uỷ, Hội nghị công bố các Quyết định của Thành ủy về thành lập các cơ quan trực thuộc Thành ủy, Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố về thành lập các cơ quan trực thuộc Ủy ban nhân dân thành phố và các Quyết định của Ban Thường vụ Thành ủy, Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về phân công, bổ nhiệm cán bộ lãnh đạo, quản lý các cơ quan, đơn vị. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
Thứ Năm, ngày 03/7/2025
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ, làm việc tại Cơ quan.
- 10 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy, họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy.
- 14 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng ủy, dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ. Điểm cầu tại Hội trường xã.
- Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND nghĩ phép (cả ngày)
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025
- 08 giờ, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ làm việc với cán bộ không chuyên trách 03 xã (củ) (Xà Phiên, Thuận Hưng, Thuận Hòa). Giao các đơn vị có cán bộ không chuyên trách trực thuộc mời thành phần. Điểm tại Hội trường xã Xà Phiên.
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã làm việc tại Cơ quan.
- 15 giờ 30, Đồng chí Bí thư Đảng ủy; Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã, dự Lễ công bố các Quyết định về công tác cán bộ. Giao Ủy ban nhân dân xã, Trưởng ban xây dựng Đảng, Chủ nhiệm UBKT Đảng ủy phối hợp Văn phòng Đảng ủy và Văn phòng HĐND và UBND xã chuẩn bị nội dung.
- Thứ Bảy, ngày 05/7/2025
- 07 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ; Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã họp trực tuyến với UBND thành phố về tình hình hoạt động của các xã, phường sau hợp nhất. Giao Ban xây dựng Đảng; Ủy ban Kiểm tra Đảng ủy; Ủy ban MTTQ Việt Nam xã phối hợp với Văn Phòng Đảng ủy và Văn Phòng HĐND và UBND chuẩn bị nội dung. 
- 13 giờ 30 phút, Đồng chí Bí thư Đảng uỷ; Đồng chí Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ - Chủ tịch HĐND xã, dự Hội nghị trực tuyến tập huấn sử dụng phần mềm Hệ thống thông tin điều hành tác nghiệp trong các cơ quan Đảng. Mời tập thể cán bộ, công chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy; Ủy ban Mặt trận Tổ quốc xã. Điểm tại hội trường UBND xã.
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