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	 ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ CẦN THƠ
ĐẢNG ỦY XÃ THẠNH XUÂN
*
Số       -CTr/ĐU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM
Châu Thành A, ngày 02 tháng 7 năm 2025


CHƯƠNG TRÌNH
Làm việc của Thường trực Đảng ủy từ ngày 02/7/2025 đến ngày 04/7/2025
(điều chỉnh lần 1)
-----
Thứ Tư, ngày 02/7/2025
- 9 giờ 00’ Đồng chí Bí thư: Dự Hội nghị Ban Thƣờng vụ Thành ủy, Ban Chấp hành Đảng bộ thành phố. Điểm tại Phòng họp Ban Chấp hành (khu nhà mới phía sauVăn phòng Thành ủy).
- 14 giờ 00’ Đồng chí Bí thư: Dự Hội nghị công bố các Quyết định, Nghị quyết về tổ chức bộ máy và công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Thành ủy.
- 7 giờ 45’ Đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND xã; đồng chí Phó Bí thư, Chủ tịch UBND xã: Dự Hội nghị trực tuyến sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại Hội trường Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã; 14 giờ 00’: Dự Lễ công bố Nghị quyết của Hội đồng nhân dân thành phố về thành lập các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân thành phố và các Quyết định của Chủ tịch Ủy ban nhân dân thành phố về công tác cán bộ. Điểm tại Hội trường Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã. 
Thứ Năm, ngày 03/7/2025
- 7 giờ 30’ Thường trực Đảng ủy: Họp Thường trực Đảng ủy. Mời: Đồng chí Trương Hoài Phong, Phó Chủ tịch Thường trực UBND xã; đồng chí Lê Thị Bích Thơ, Trưởng ban Ban Xây dựng Đảng dự, chuẩn bị nội dung. Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành (lầu 1); 8 giờ 30’: Họp Ban Thường vụ Đảng ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy dự (giao Ban Xây dựng Đảng phối hợp với các ngành chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành (lầu 1); 9 giờ 30’: Họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã dự (giao Ban Xây dựng Đảng phối hợp với các ngành chuẩn bị nội dung). Điểm tại phòng họp Ban Chấp hành (lầu 1).
- 14 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư, Chủ tịch UBND xã: Dự Hội nghị trực tuyến với Chính phủ. Điểm tại Điểm tại Hội trường Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã.
- 13 giờ 30’ Đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND xã: Làm việc tại cơ quan.
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025
- 7 giờ 00’ Bí thư Đảng ủy, đồng chí Phó Bí thư, Chủ tịch UBND xã: Làm việc tại cơ quan.
- 9 giờ 00’ Đồng chí Phó Bí thư Thường trực, Chủ tịch HĐND xã: Gặp gỡ, đối thoại với cán bộ không chuyên trách trên địa bàn xã. Điểm tại Điểm tại Hội trường Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã.
[bookmark: _GoBack]- 14 giờ 00’ Thường trực Đảng ủy: Dự Hội nghị công bố các Nghị quyết về bộ máy tổ chức và các Quyết định về công tác cán bộ. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy, Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã; Thủ trưởng, Phó Thủ trưởng, công chức, nhân viên các cơ quan tham mưu giúp việc thuộc Đảng ủy, phòng chuyên môn thuộc HĐND, UBND, Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã; Bí thư Chi bộ Trạm Y tế xã dự (giao Ban Xây dựng Đảng phối hợp với Phòng Văn hóa – Xã hội xã chuẩn bị nội dung). Điểm tại Hội trường UBND xã Thạnh Xuân.
	
Nơi nhận:
- Các đ/c Ủy viên BCH Đảng bộ xã;
- Thường trực HĐND, UBND xã;
- Phòng, ban, MTTQ và các đoàn thể xã;
- Các Chi bộ trực thuộc;
- Lưu Văn phòng Đảng uỷ.
	T/L BAN THƯỜNG VỤ
 CHÁNH VĂN PHÒNG





Lê Minh Kha



