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Thứ hai, ngày 30/6/2025:
- 8 giờ, Đ/c Bí thư Đảng uỷ dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương, điểm tại thành phố Cần Thơ. 
- 8 giờ, Đ/c Phó Bí thư Thường trực Đảng uỷ dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương, điểm tại Đảng ủy xã Phú Hữu.
- 13 giờ 30,  họp Ban Thường vụ. Thông qua các nội dung cần trình xin ý kiến Ban Thường vụ. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ; đ/c Chánh Văn phòng Đảng ủy; Chánh Văn phòng HĐND&UBND; Trưởng phòng Văn hóa- xã hội cùng dự (thay công văn mời). Điểm tại Đảng ủy xã Phú Hữu. 
Thứ Ba, ngày 01/7/2025:
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy dự Hội nghị công bố các Quyết định thành lập các cơ quan đảng; quyết định tiếp nhận, bổ nhiệm, tổ chức đảng và cá nhân (Ban xây dựng Đảng). Mời các đồng chí trong Ban chấp hành Đảng bộ; cán bộ, công chức cơ quan Đảng, Mặt trận Tổ quốc Việt Nam xã Phú Hữu, (đề  nghị các đồng chí lãnh đạo thông báo cho cán bộ, công chức đơn vị mình cùng dự). Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Phú Hữu.
- 15 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy họp kỳ họp thứ nhất Hội đồng nhân xã (Hội đồng nhân dân, UBND chuẩn bị nội dung). Thành phần có thư mời riêng. Điểm Hội trường UBND xã Phú Hữu.
Thứ Tư, ngày 02/7/2025:
- 7 giờ 30 phút,Thường trực Đảng ủy dự Hội nghị trực tuyến phiên họp Sơ kết công tác 6 tháng đầu năm 2025 và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo trung ương về phát triển khoa học, công nghệ đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Thành phần mời các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã; cán bộ, công chức cơ quan Đảng và Nhà nước cùng dự (lãnh đạo phân công công chức trực tại cơ quan) (thay công văn mời). Điểm tại Hội trường Đảng ủy xã Phú Hữu.
- 13 giờ 30 phút, đ/c Bí thư Đảng ủy, làm việc tại cơ quan.
- 14 giờ 00 phút, đ/c Phó Bí thư Thường trực họp chi ủy Chi bộ cơ quan Đảng. Thành phần mời các đ/c chi ủy Chi bộ cơ quan Đảng; đ/c Đỗ Trung Nam, Chủ tịch UBMTTQ xã cùng dự. Điểm tại phòng họp Đảng ủy.
Thứ Năm, ngày 03/7/2025:
-  7 giờ 30 phút, Họp Ban Thường vụ, về nội dung chuẩn bị tổ chức Đại hội Đảng bộ xã, nhiệm kỳ 2025-2030. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ (thay công văn mời). Điểm tại Đảng ủy xã Phú Hữu.
- 13 giờ 00 phút, Thường trực Đảng ủy, dự Hội nghị công bố các Quyết định về công tác cán bộ (thư mời số 01/GM-UBND, ngày 02/7/2025 của UBND xã Phú Hữu). Điểm tại Hội trường UBND xã Phú Hữu.
-14 giờ 00 phút, đ/c Bí thư, phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương. Mời đ/c Đỗ Trung Nam, Chủ tịch UBMTTQ xã; đ/c Chánh Văn phòng Đảng ủy, (theo Công điện số: 1249/CĐ-VPCP, ngày 01/7/2025 của Văn phòng Chính phủ, đề nghị VP HĐND-UBND mời thành phần dự). Điểm tại Hội trường UBND xã Phú Hữu.
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025:
- 6 giờ 30 phút, Đ/c Bí thư Đảng ủy, kiểm tra các tuyến đường, điểm chợ xã Phú Hữu. Thành phần mời đ/c Nguyễn Thanh Tùng, Phó Chủ tịch Thường trực UBND; đ/c Đỗ Trung Nam, Chủ tịch UBMTTQ xã cùng đi, điểm tập trung tại Đảng ủy xã Phú Hữu.
- 14h giờ 00 phút. Đ/c Phó Bí thư Thường trực họp chi bộ cơ quan Đảng. Tại phòng họp Đảng ủy.
Thứ bảy, ngày 05/7/2025:
- 7 giờ 30 phút, đ/c Bí thư, phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, dự Hội nghị tập huấn sử dụng phần mềm Hệ thống thông tin điều hành tác nghiệp trong cơ quan đảng. Thành phần mời lãnh đạo, cán bộ, công chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy, Ủy ban Mặt trận tổ quốc xã, đề nghị lãnh đạo thông báo cán bộ, công chức cơ quan (thay công văn mời).  Điểm tại Hội trường UBND xã Phú Hữu.


	Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy,
- Các đ/c Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã,
- Các phòng, ban, MTTQ, đoàn thể,
- Lưu Văn phòng Đảng ủy.
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