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	ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ CẦN THƠ

ĐẢNG ỦY XÃ TÂN PHƯỚC HƯNG
*

Số       -LCT/ĐU
	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Tân Phước Hưng, ngày 30 tháng 6 năm 2025


LỊCH CÔNG TÁC
Của Thường trực Đảng ủy từ ngày 30/6 - 04/7/2025
-----
Thứ Hai, ngày 30/6//2025
- Bí thư Đảng ủy: 7 giờ 30, dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ.

- Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 7 giờ 30, dự Lễ công bố Nghị quyết của Quốc hội về sắp xếp đơn vị hành chính cấp tỉnh, cấp xã. Điểm tại Hội trường Ủy ban nhân dân xã.
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 14 giờ 00 - 17 giờ 00, dự Họp Thường trực, Ban Thường vụ Đảng ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã.

Thứ Ba, ngày 01/7/2025
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 6 giờ 45, dự chào cờ tháng 7 năm 2025. Mời tất cả cán bộ, công chức, viên chức, lực lượng vũ trang và người lao động của các cơ quan, đơn vị trực thuộc xã Tân Phước Hưng cùng dự. Giao Ban xây dựng Đảng chuẩn bị nội dung; Phòng Văn hóa - Xã hội chuẩn bị âm thanh. Điểm tại Trụ sở UBND xã.

- 8 giờ 00 - 9 giờ 30, dự Họp Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Mời các đồng Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã.
- 10 giờ 00, dự Kỳ họp thứ nhất, Hội đồng nhân dân xã, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND xã.
16 giờ 00, dự Hội nghị triển khai các quyết định về công tác tổ chức, cán bộ của xã. Mời tất cả cán bộ, công chức, cán bộ không chuyên trách của xã cùng dự. Giao Ban Xây dựng đảng Đảng ủy chuẩn bị nội dung. Điểm tại Hội trường UBND xã.
Thứ Tư, ngày 02/7/2025
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 7 giờ 30, dự Hội ý Thường trực Đảng ủy. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã (thay thư mời).
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 8 giờ 30, kiểm tra trụ sở Công an xã Tân Phước Hưng.

- Bí thư Đảng ủy: 13 giờ 30, làm việc tại cơ quan.
Thứ Năm, ngày 03/7/2025
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã: 7 giờ 30, làm việc tại cơ quan.
- Bí thư Đảng ủy: Từ 14 giờ - 18 giờ, tham dự Hội nghị trực tuyến Chính phủ với địa phương. Điểm tại phòng họp trực tuyến Đảng uỷ.
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND xã: 7 giờ 30 Họp Thường trực Đảng uỷ. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã.

- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy, 8 giờ 30 phút họp Ban Thường vụ Đảng uỷ. Giao Ban xây dựng Đảng Đảng uỷ chuẩn bị nội dung họp. Điểm tại Phòng họp Đảng ủy xã.
Thứ bảy, ngày 05/7/2025
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 13 giò 30 phút, dự hội nghị trực tuyến tập huấn sử dụng phần miềm Hệ thống thông tin điều hành tác nghiệp trong các cơ quan Đảng. Mời cán bộ, công chức các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng uỷ, Uỷ ban Mặt trận Tổ quốc xã cùng dự. Điểm tại Phòng họp Đảng uỷ xã. (Lưu ý: các đồng chí tham dự tập huấn mang theo máy tính để thực hành).
- Bí thư Đảng ủy và Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy: 15 giờ 00, dự lễ công bố Quyết định của Ban Thường vụ Đảng ủy về công tác tổ chức, cán bộ (có thư mời riêng). Điểm tại Hội trường Đảng uỷ.
Ghi chú: Các đơn vị thường xuyên theo dõi và cập nhật lịch làm việc của Thường trực Đảng ủy trên Trang thông tin điện tử của UBND xã. Các văn bản phát hành của Đảng ủy được gửi trên hệ thống mail công vụ của các cơ quan, đơn vị; tài liệu các cuộc họp, Hội nghị được đăng trên Trang thông tin điện tử của UBND xã (không gửi văn bản giấy).
	Nơi nhận:
- Ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ xã,
- Các cơ quan tham mưu, giúp việc Đảng ủy,
- Văn phòng HĐND - UBND xã,

- Các chi bộ trực thuộc Đảng ủy,

- Lãnh đạo VPĐU và Tổ tổng hợp VPĐU,

- Lưu Văn phòng Đảng ủy.

	T/L BAN THƯỜNG VỤ
CHÁNH VĂN PHÒNG

(Đã ký)
Trương Văn Tích


