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CHƯƠNG TRÌNH

Làm việc của Thường trực Đảng ủy từ ngày 30/6 - 04/7/2025
-----

Thứ Hai, ngày 30/6/2025.
         - 8 giờ, Bí thư Đảng ủy: Dự Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại thành phố Cần Thơ.
         - 08 giờ,  Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND; Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND và Các đồng chí Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy, ủy viên Ban Chấp hành Đảng bộ, cán bộ, công chức, cán bộ hưu trí và đại diện nhân dân trên địa bàn: Dự trực tuyến Lễ công bố các Nghị quyết về sáp nhập tỉnh, Quyết định thành lập đảng bộ tỉnh, thành phố và nhân sự lãnh đạo các địa phương. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND huyện.
         - 13 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy: Họp Ban Thường vụ Đảng. (Mời đồng chí Phó Trưởng ban xây dựng Đảng cùng dự và chuẩn bị nội dung). Điểm Phòng họp trực tuyến UBND xã (mới).
Thứ Ba, ngày 01/7/2025.
 - 08 giờ, Bí thư Đảng ủy: Dự kỳ họp thứ Nhất của HĐND Thành phố Cần Thơ khóa X, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường Thành ủy Cần Thơ (số 01 đường Quang Trung, phường Ninh Kiều, thành phố Cần Thơ).
- 08 giờ,  Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND: Kiểm tra công tác chuẩn bị phục vụ kỳ họp HĐND xã; 10 giờ, Dự kỳ họp thứ Nhất của HĐND xã Hiệp Hưng khóa XII, nhiệm kỳ 2021 - 2026. Điểm tại Hội trường UBND xã.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy: Kiểm tra các Phòng, ban, ngành, MTTQ và Trung tâm phục vụ hành chính công, chính thức đi vào hoạt động.
Thứ Tư, ngày 02/7/2025.
- 07 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy; Các đồng chí Ủy viên Ban chấp hành Đảng bộ, dự Hội nghị sơ kết công tác 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm công tác 6 tháng cuối năm 2025 của Ban Chỉ đạo Trung ương về phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số. Điểm tại Phòng họp trực tuyến UBND xã.
- 13 giờ 30 phút, Thường trực Đảng ủy: Họp Thường trực Đảng ủy. Điểm tại Phòng họp số 1 Đảng ủy.
Thứ Năm, ngày 03/7/2025.
	- 08 giờ, Thường trực Đảng ủy: Họp Ban thường vụ Đảng ủy. Mời các đồng chí Ủy viên Ban thường vụ Đảng ủy và đồng chí Phó Trưởng ban xây dựng Đảng dự và chuẩn bị nội dung. Điểm tại Phòng họp số 1 Đảng ủy.
	- 14 giờ, Bí thư và Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND: Dự hội nghị trực tuyến với Chính phủ theo Công điện số 1248/CĐ/VPCP ngày 01/7/2025 của Văn phòng chính phủ. Điểm tại Phòng trực tuyến UBND xã.
Thứ Sáu, ngày 04/7/2025.
	- 08 giờ, Thường trực Đảng ủy: Kiểm tra Trụ  sở và nơi làm việc của cán bộ, chiến sỹ lượng lượng Công an và Ban chỉ huy Quân sự xã. Điểm tập trung tại Trụ sở Đảng ủy.
	- 13 giờ 30 phút, Bí thư Đảng ủy: Kiểm tra nơi làm việc của các Phòng, ban, ngành và Trung tâm phục vụ hành chính công UBND xã. Điểm tại UBND xã.
	- 13 giờ 30 phút, Phó Bí thư Thường trực Đảng ủy - Chủ tịch HĐND: Làm việc Ban xây dựng Đảng về công tác tiếp nhận hồ sơ tổ chức đảng, đảng viên và công tác tiếp nhận hồ sơ cán bộ được quy hoạch giữ các chức vụ lãnh đạo. Điểm tại Phòng họp số 1 Đảng ủy.
	Nơi nhận:
- Thường trực Đảng ủy,
- Ủy viên BCH Đảng bộ,
- Các Phòng, ban ngành, MTTQ,  
- Các Chi bộ trực thuộc,
- Lưu VPĐU.
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